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ΙΔΙΩΤΙΚΟ  ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΑΣΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Στην Άνδρο σήμερα Τρίτη 28 Δεκεμβρίου 2021  

 α)  Η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ &  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ με έδρα τη Χώρα  Άνδρου, ΑΦΜ 998 239 877, Νομίμως εκπροσωπούμενη 
από την Πρόεδρο  κ. Σοφία Τουντασάκη,  ονομαζόμενη εφεξής « Επιχείρηση »  και 

β)  Ο κ. Χαράλαμπος Δ. Ανύσης, έδρα Χώρα Άνδρου, ΑΦΜ 045296256 και αντικείμενο 
Λογιστής – Φοροτεχνικός, κάτοχος Αδείας Ασκήσεως Επαγγέλματος αρ. 18391 τάξης Α΄, 
αποκαλούμενος εφεξής «Συνεργάτης», 

   συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα : 

1  Ο Συνεργάτης αναλαμβάνει εργασίες Λογιστού – φοροτεχνικού  ήτοι Τήρηση και Έλεγχο 
Βιβλίων, σύνταξη και υπογραφή όλων των Ετησίων είτε περιοδικών Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων, σύνταξη και υποβολή όλων των απαιτούμενων φορολογικών δηλώσεων, 
Σύνταξη και εποπτεία Προϋπολογισμού και Απολογισμού, έλεγχο και εξασφάλιση Ταμειακής 
ρευστότητας, εν γένει συντονισμό κάθε Οικονομικής  - Λογιστικής – Εργασιακής – 
Ασφαλιστικής – Διοικητικής εργασίας της επιχείρησης με τελικό σκοπό την  επίτευξη της 
απολύτως εύρυθμης λειτουργίας αυτής. Επίσης  παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες και 
ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για θέματα αρμοδιότητάς του. 

    Επιπροσθέτως  ο Συνεργάτης αναλαμβάνει την υποχρέωση της εξασφάλισης βέλτιστης λειτουργίας 

του νέου Μηχανογραφικού Συστήματος που θα χρησιμοποιεί η Επιχείρηση από 1-1-2022 έτσι ώστε η 

Επιχείρηση να είναι εναρμονισμένη στις απαιτήσεις  των κάθε μορφής κανόνων Δικαίου όπως αυτοί 

ισχύουν κάθε φορά. 

   Ως επακόλουθο αυτού, ο Συνεργάτης αναλαμβάνει την αποστολή των απαιτούμενων Στατιστικών 
Στοιχείων τα οποία ζητεί το αρμόδιο Υπουργείο και κάθε άλλος Δημόσιος Φορέας. 

2.  Η αμοιβή ορίζεται ετησίως σε τέσσερεις χιλιάδες εννιακόσια είκοσι ευρώ (4.920,00 €) 

καθαρή αμοιβή πλέον ΦΠΑ 24 % 1.180,80 €, σύνολο δηλαδή 6.100,80 € από τα οποία 

παρακρατούνται οι προβλεπόμενες κρατήσεις και Φόροι. Προβλέπεται  η τμηματική καταβολή 

της αμοιβής σε τέσσερεις  δόσεις  με ανάλογη έκδοση νόμιμων παραστατικών ήτοι Τιμολογίων 

Παροχής Υπηρεσιών..  

3. Ο Συνεργάτης καθορίζει σε συνεργασία με τη Διοίκηση της Εταιρείας τον τρόπο, τόπο και 

χρόνο παροχής της εργασίας του. Κατά την εκτέλεση του έργου του ο Συνεργάτης δύναται να 

χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις και την υλικοτεχνική υποδομή της Επιχείρησης. 

   Ρητά συμφωνείται ότι οι συμβαλλόμενοι συνδέονται με σχέση Ανεξάρτητων Υπηρεσιών και 

δεν εγκαθιδρύεται μεταξύ τους οποιαδήποτε σχέση εξαρτημένης εργασίας. 

4. Ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» υποχρεούται σε εύλογη αποζημίωση στην «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» για 
ανεκτέλεστο τμήμα του έργου που τυχόν εγκαταλείπει χωρίς αιτία και χωρίς ειδοποίηση της 
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ». Ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» δεν οφείλει αποζημίωση στην «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» εφόσον η 
μη εκτέλεση του έργου οφείλεται στη μη παροχή ή την παροχή ελλιπών ή εσφαλμένων στοιχείων 
από την «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ». Αντίστροφα, σε περίπτωση δικαιολογημένης καταγγελίας της 
σύμβασης εκ μέρους της «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ» αυτή οφείλει να καταβάλει την αμοιβή που αντιστοιχεί 
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στο έργο που έχει ολοκληρωθεί μέχρι την ημέρα της καταγγελίας. Λόγο καταγγελίας αποτελεί για 
τον «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ» η μη καταβολή της αμοιβής του για ένα τρίμηνο, για δε την «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» 
η υπερβολική μείωση ή διακοπή των εργασιών της.  

 

5.    Η παρούσα  Σύμβαση αποτελεί συνέχεια της προηγουμένης και διαρκεί έως την 31η 

Δεκεμβρίου 2022. 

6.    Η τροποποίηση των όρων του συμφωνητικού αυτού, που όλοι θεωρούνται ουσιώδεις, θα 

γίνεται αποκλειστικά και μόνο γραπτά. Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται. 

   Για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς, αρμόδια ορίζονται τα τοπικά  Δικαστήρια. 

  Το παρόν υπογράφεται σε τρία (3) αντίτυπα, το κάθε μέρος λαμβάνει από ένα, το τρίτο 

κατατίθεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. της πρώτης των συμβαλλομένων. 

 

   ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                                                         Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 

 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ ΤΟΥΝΤΑΣΑΚΗ                                                       ΧΑΡΑΛ. ΑΝΥΣΗΣ 

                  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ 




